
TISKOVÁ INFORMACE č. 11 
STRABAG GREEN RALLY napíše svůj osmý díl 

Ekologie, emoce, elektromobily. Osmý ročník STRABAG GREEN RALLY přinese opět jedinečné 
propojení motorsportu s udržitelnou mobilitou. Od 15. do 17. srpna 2025 se Zlín a jeho okolí 
stanou dějištěm soutěže, která dává šanci běžným řidičům zažít atmosféru opravdové rally – 
tentokrát však bez spalin a hluku. Těšit se můžete na jízdy pravidelnosti, slalomové zkoušky, 
unikátní noční program v ZOO Lešná i atraktivní trasy známé z legendární Barumky. STRABAG 
GREEN RALLY potvrzuje, že elektromobilita má v rallysportu své místo – zábavné, technické i 
inspirativní.


Soutěže automobilů s alternativním pohonem se stále více dostávají do povědomí veřejnosti. 
Zlínská Green Rally patří mezi průkopníky tohoto typu závodění v České republice. Od svého 
vzniku si drží jasný cíl – testování elektromobility v reálném provozu a přiblížení soutěžní atmosféry 
běžným řidičům. Tento přístup podporuje i titulární partner, stavební společnost STRABAG, která 
již zařadila několik plně elektrických vozidel do svého firemního vozového parku.


8. STRABAG GREEN RALLY 2025 se uskuteční ve dnech 15.–17. srpna 2025 a bude již tradičně 
součástí programu vybraných rychlostních zkoušek Barum Czech Rally Zlín.


Ačkoliv se nejedná o klasickou rally, kde rozhoduje nejrychlejší čas v cíli, soutěž přebírá řadu 
prvků ze světa motorsportu. STRABAG GREEN RALLY je soutěží pravidelnosti – tzv. rally 
regularity, kde jde o přesnost, nikoliv rychlost.


Účastníci se poprvé setkají v pátek 15. srpna při administrativní přejímce v sídle BMW Renocar 
Synot a.s.. Samotný start rally je plánován na sobotu 16. srpna ve 12:35, kdy první vůz sjede z 
rampy na náměstí Míru ve Zlíně. Následovat bude první etapa se zkouškami pravidelnosti na 
uzavřené trati RZ Březová. V programu nechybí slalom ve Všemině a na letišti Bílá Hlína nad 
Slušovicemi. Večer pak účastníky čeká noční komentovaná prohlídka ZOO Lešná – unikátní 
zážitek v rámci celé rally.


Nedělní etapa odstartuje v areálu titulárního partnera STRABAG ve zlínské průmyslové zóně. 
Účastníci zde zahájí den společnou snídaní a následovat bude také slalom v areálu společnosti. 
Součástí je opět tradiční test zručnosti u rybníka Kapřín, který je už stálicí itineráře Green Rally.


Do programu byl zařazen také úsek známý z klasické Barumky – opět půjde o jízdu pravidelnosti 
na uzavřené trati, která kombinuje hladký i rozbitý asfalt včetně úzkých lesních silnic. Etapa bude 
rozdělena přestávkou v Lázních Luhačovice, kde bude připravena prohlídka Slunečních lázní. V 
závěru rally účastníky čeká slalom v Biskupicích a speciální zkouška v Březůvkách.


Slavnostní cíl soutěže a vyhlášení výsledků proběhne opět na náměstí Míru ve Zlíně po přejezdu 
cílové rampy. Posádky budou mít za sebou více než 180 km trasy, která opět ověří nejen 
schopnosti jezdců, ale i pokrok technologií pohonu na alternativní paliva. Stejně jako v 
předchozích ročnících očekáváme převahu vozidel s plně elektrickým pohonem doplněných o 
několik hybridních vozů. 


Sílu a stabilitu soutěže podtrhuje i věrnost partnerů. Titulární partner STRABAG, přední stavební 
firma v ČR, zůstává v této roli i v roce 2025. Spoluorganizátorem je BMW Renocar Synot a.s., 
mezi další partnery patří Lázně Luhačovice, Sheron (DF Partner s.r.o.) a AAA Auto.




Galerie vítězů 
2017 Lukáš Hatas – Tereza Němcová (Tesla X) 
2018 Zdeněk Trčala – David Rumpík (Jaguar I-Pace) 
2019 Ondřej Babáček – Soňa Urbanová (BMW i3s) 
2021 Michal Žďárský – Jakub Nábělek (Peugeot e-208) 
2022 Petr Daniel – Martin Belfín (Peugeot e-208) 
2023 Petr Daniel – Martin Belfín (Peugeot e-208) 
2024 Petr Daniel - Martin Belfín (Peugeot e-208) 

Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také 
na sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v dalších 
tiskových informacích. 
 

Ve Zlíně 26. června 2025       	                                             Martin BILL                     
                                                                                              Tiskové centrum 
                                                                                        Barum Czech Rally Zlín


